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четвртак, 20 фебруар 2020 12:34

 Софија -- Референдум о усвајању евра био би гласање за излазак Бугарске из
Европске уније, сматра бивши заменик бугарског министра финансија Љубомир Дацов.

  

"Не може бити референдума о усвајању евра, јер референдум о увођењу евра
представља референдум о томе да ли треба да будемо у Европској унији или не",
истакао је бивши министар поводом иницијативе опозиционе странке "Воља" о
референдуму.

  

"Ако било који политичар жели да се игра у тој сфери, молим вас, то значи управо то -
референдум о евру је референдум о изласку из Европске уније", додао је.

  

Према речима Дацова, такође је смешно очекивати да, у случају усвајања евра, Бугарску
задеси судбина Грчке. "Није крив евро, вец́ влада, која је следила неразумну политику
нагомилавања дугова", рекао је експерт.
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Бугарски премијер Бојко Борисов је раније у понедељак најавио да руководство земље
нец́е учествовати у придруживању "чекаоници" Еврозоне, те да евро нец́е бити усвојен
без пуног консензуса становништва.

  

"Приступање Европском курсном механизму (ЕРМ 2) очекивало се у априлу, али кажу да
су се појавиле информације да се партнери (у ЕУ) не слажу и да се то вероватно нец́е
догодити у скорој будуц́ности. Због тога премијер једноставно користи ситуацију да
остави утисак човека која води рачуна о мишљењу других", рекао је Дацов.

  

Он је додао да се нада да је изјава Борисова била "привремени губитак равнотеже".

  

"Указујемо (нашим европским партнерима) да не знамо шта радимо. Вероватно би многи,
не само наши европски партнери, вец́ и представници бизниса који би могли да
инвестирају у Бугарску, променили одлуку", оценио је Дацов.

  

Бугарски експерт је закључио да Бугарска не може може да се не придружи Еврозони.

  

"Свако ко остане по страни пре или касније ц́е играти споредну улогу, или ц́е чак остати
ван овог процеса", рекао је бивши заменик министра, преноси Спутњик.

  

(Спутник-Б92)
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